
05-05-2024 Μάντουμπαν Άβιακτ
ΜπαπΝτάντα

Ομ Σάντι 15/11/1999

Η εύκολη προσπάθεια για να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα είναι να είστε υπάκουοι.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τη συγκέντρωση των ιερών κύκνων Του. Καθένας από εσάς παιδιά είναι
ένας ιερός κύκνος, που ο νους του στοχάζεται συνεχώς τα κοσμήματα της γνώσης. Το καθήκον του ιερού
κύκνου είναι να βάζει στην άκρη τις πέτρες της αχρηστίας και να στοχάζεται τα κοσμήματα της γνώσης.
Κάθε κόσμημα είναι τόσο πολύτιμο! Καθένας από εσάς παιδιά έχει γίνει ένα ορυχείο των κοσμημάτων της
γνώσης. Ας παραμένετε συνεχώς γεμάτοι με αυτά τα κοσμήματα της γνώσης.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγχε ένα ιδιαίτερο σημείο σε όλα εσάς παιδιά. Ποιο σημείο ήταν αυτό; Ο εύκολος
τρόπος για να εντυπωθείτε μέσα σας τη γκυάν και τη γιόγκα, είναι να προχωράτε ενώ είστε υπάκουοι στον
Μπαπ και στον Ντάντα. Πρέπει να είστε υπάκουοι στον Πατέρα, υπάκουοι στον Δάσκαλο και υπάκουοι
στον Σατγκουρού. Το να είστε υπάκουοι και στις τρεις μορφές, σημαίνει να είστε εύκολοι στην προσπάθεια,
γιατί ο Μπάμπα και στις τρεις μορφές, δίνει σε εσάς παιδιά οδηγίες για κάθε πράξη που κάνετε από την
άμριτ βέλα μέχρι τη νύχτα. Εάν συνεχίσετε να κάνετε τα πάντα σύμφωνα με τις οδηγίες που σας έχουν δοθεί,
δεν θα νιώθετε τίποτα να είναι επίπονο ή δύσκολο. Σας έχουν δοθεί σαφείς οδηγίες για τις σκέψεις, τα λόγια
και τις πράξεις σας σε κάθε στιγμή. Δεν χρειάζεται καν να σκεφτείτε αν πρέπει να κάνετε κάτι ή όχι. Δεν
χρειάζεται καν να κάνετε προσπάθεια για να σκεφτείτε αν κάτι είναι σωστό ή λάθος. Οι οδηγίες του Θεού
είναι πάντα εξυψωμένες. Λοιπόν, αυτή είναι μια πολύ καλή συνάθροιση όλων των κουμάρς που έχουν έρθει.
Μόλις ανήκατε στον Πατέρα, τι υποσχέθηκε ο καθένας σας στον Πατέρα; Δώσατε μια υπόσχεση; Ποια ήταν
η πρώτη υπόσχεση που δώσατε όταν ανήκατε στον Πατέρα; «Μπάμπα, αυτό το σώμα, ο νους και τα
χρήματα», - σε κάθε περίπτωση, οι κουμάρς δεν έχουν πολλά χρήματα, ωστόσο - «ό,τι έχω είναι όλα δικά
Σου». Το υποσχεθήκατε αυτό; Υποσχεθήκατε ότι θα δώσετε το σώμα, το νου και τα χρήματά σας και ότι θα
έχετε όλες τις σχέσεις με τον Ένα; Εφόσον το σώμα, ο νους και τα χρήματά σας ανήκουν στον Πατέρα, τότε
τι είναι δικό σας; Υπάρχει κάτι που σας ανήκει; Τι άλλο υπάρχει; Έχετε δώσει το σώμα, το νου, τα χρήματα
και έχετε παραδώσει τις σχέσεις σας με όλους στον Πατέρα; Το έχουν κάνει αυτό οι οικογενειάρχες; Αυτοί
από το Μάντουμπαν το έχουν κάνει αυτό; Το έχετε κάνει αυτό σταθερά; Αφού και ο νους σας ανήκει στον
Πατέρα, δεν σας ανήκει, έτσι δεν είναι; Ή σκέφτεστε ότι είναι ο νους σας και ότι μπορείτε να τον
χρησιμοποιείτε όπως θέλετε, επειδή τον θεωρείτε δικό σας; Αφού δώσατε το νου σας στον Πατέρα, Του
εμπιστευτήκατε τα πάντα. Τότε, γιατί παλεύετε; «Ο νους μου είναι στενοχωρημένος, ο νους μου έχει
άχρηστες σκέψεις, ο νους μου είναι ταραγμένος». Εφόσον, αυτός δεν είναι δικός σας, αλλά κάτι που σας έχει
ανατεθεί, τότε δεν είναι ανέντιμο να χρησιμοποιείτε κάτι που σας έχουν εμπιστευτεί; Οι πόρτες από τις
οποίες μπορεί να μπει η Μάγια είναι, το «εγώ και το δικό μου». Αφού ούτε το σώμα σας δεν σας ανήκει, πώς
μπορείτε να έχετε το «εγώ» της συνειδητότητας σώματος; Ακόμα και ο νους σας δεν σας ανήκει, οπότε πώς
μπορείτε να πείτε, «Δικός μου! Δικός μου!"; Ο νους ανήκει στον Πατέρα ή σε εσάς; Ανήκει στον Πατέρα; Ή,
λέτε ότι ανήκει στον Πατέρα και πιστεύετε ότι είναι δικός σας; Διαφορετικά, σημαίνει ότι λέτε ότι ανήκει
στον Πατέρα, αλλά πραγματικά τον θεωρείτε δικό σας. Απλώς θυμηθείτε την πρώτη υπόσχεση που δώσατε,
ώστε να μην υπάρχει ούτε το «εγώ» ούτε το «δικό μου» της συνειδητότητας σώματος. Έτσι, οι οδηγίες του
Πατέρα είναι: Θεωρήστε ότι έχετε το νου σας σαν επίτροποι. Θεωρήστε επίσης ότι κρατάτε το σώμα σας
σαν επίτροποι. Χρειάζεται τότε να κοπιάζετε; Οποιαδήποτε αδυναμία, προέρχεται από αυτές τις δύο λέξεις:
«Εγώ και το δικό μου». Επομένως, ούτε το σώμα σας ανήκει, ούτε έχετε κάποιο εγώ συνειδητότητας
σώματος. Εφόσον είστε υπάκουοι, ποιες οδηγίες σας έχει δώσει ο Πατέρας, για όποιες σκέψεις έχετε στο νου
σας; Να έχετε θετικές και καλοπροαίρετες σκέψεις. Σας έχει δώσει ο Πατέρας οδηγίες να κάνετε περιττές
σκέψεις; Όχι! Εφόσον ο νους σας δεν είναι δικός σας, εάν εξακολουθείτε να έχετε άχρηστες σκέψεις, τότε
δεν βάζετε τις οδηγίες του Πατέρα σε πρακτική μορφή, σωστά; Απλώς θυμηθείτε τον όρο του να είστε ένα



υπάκουο παιδί, που υπακούει στις οδηγίες του Θεού. Σκεφτείτε αν κάτι είναι σύμφωνα με τις οδηγίες του
Πατέρα ή όχι. Ένας πατέρας θυμάται πάντα αυτόματα τα υπάκουα παιδιά του. Τέτοια παιδιά αγαπιούνται
αυτόματα και είναι αυτόματα κοντά στον πατέρα τους. Επομένως, ελέγξτε αν είστε κοντά και υπάκουοι στον
Πατέρα. Μπορείτε να θυμάστε μια φράση στην άμριτ βέλα. "Ποιος είμαι; Είμαι υπάκουος;» Ή, μήπως
μερικές φορές υπακούτε στις οδηγίες Του και μερικές φορές απομακρύνεστε από τις οδηγίες;

Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα ότι, αν θυμάστε τη μία λέξη «Μπάμπα» σε κάθε σχέση και βγαίνει από την
καρδιά σας το «Μπάμπα», τότε θα βιώνετε εγγύτητα. Μην το επαναλαμβάνετε απλώς σαν μάντρα
«Μπάμπα, Μπάμπα!» Αυτοί οι άνθρωποι λένε «Ράμα, Ράμα», ενώ εσείς λέτε «Μπάμπα! Μπάμπα!».
Ωστόσο, να αναδυθεί από την καρδιά σας, «Μπάμπα". Πριν κάνετε οτιδήποτε, ελέγξτε πρώτα ποιες είναι οι
οδηγίες του Μπάμπα για το νου, το σώμα και τα χρήματά σας. Ανεξάρτητα από το πόσο λίγα χρήματα έχετε
εσείς οι κουμάρς, τα φροντίζετε σύμφωνα με τις οδηγίες που σας έχει δώσει ο Πατέρας; Ή, απλά τα
χρησιμοποιείτε όπως και όποτε θέλετε; Καθένας από εσάς κουμάρς έχει λάβει οδηγίες για να κρατάει
λογαριασμό των χρημάτων του: για το πώς και πότε να χρησιμοποιεί τα χρήματά του. Πώς και πότε να
χρησιμοποιήσετε το νου και το σώμα σας. Θα πρέπει να κρατάτε λογαριασμό για όλα αυτά. Όταν εσείς οι
Ντάντις δίνετε μαθήματα σχετικά με την ντάρνα, εξηγείτε πώς πρέπει να χρησιμοποιείτε τα χρήματά σας και
ποιους λογαριασμούς πρέπει να τηρείτε. Εσείς οι κουμάρς γνωρίζετε πώς να κρατάτε τους λογαριασμούς
σας και πώς να χρησιμοποιείτε τα χρήματά σας; Το ξέρετε αυτό; Μόνο λίγοι από εσάς σηκώνετε τα χέρια.
Δεν το καταλαβαίνουν αυτό. Καινούργιοι είναι επίσης εδώ. Πρέπει οπωσδήποτε να τους πείτε τι να κάνουν
για να γίνουν ξέγνοιαστοι. Τότε δεν θα νιώθουν κανένα βάρος. Όλοι σας πρέπει να έχετε έναν στόχο: κουμάρ
σημαίνει αυτός που είναι φωτεινός και ανάλαφρος. Ο στόχος εσάς των κουμάρς είναι να γίνετε νούμερο ένα.
Έχετε αυτόν τον στόχο; Ωστόσο, μαζί με αυτόν τον στόχο, πρέπει να έχετε και τα απαραίτητα προσόντα.
Εάν έχετε έναν πολύ υψηλό στόχο, αλλά δεν έχετε τα προσόντα για αυτόν, θα ήταν δύσκολο να επιτύχετε
τον στόχο σας. Επομένως, κρατάτε συνεχώς τις οδηγίες του Πατέρα στη διάνοιά σας πριν ενεργήσετε.

Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα, ότι οι κύριοι θησαυροί της Μπράμιν ζωής είναι οι σκέψεις, ο
χρόνος και η ανάσα σας. Η ανάσα σας είναι απολύτως ανεκτίμητη, ας μην είναι ούτε μια ανάσα
συνηθισμένη ή άχρηστη. Στο μονοπάτι της λατρείας, οι άνθρωποι λένε: «Να θυμάσαι την ιδιαίτερη,
αγαπημένη σου θεότητα σε κάθε ανάσα που παίρνεις». Η ανάσα σας να μην πάει χαμένη. Υπάρχουν οι
θησαυροί της γνώσης και των δυνάμεων, αλλά χρησιμοποιείτε αυτούς τους τρεις κύριους θησαυρούς (χρόνο,
σκέψεις και ανάσα ) με αξιόλογο τρόπο και σύμφωνα με τις οδηγίες που σας έχουν δοθεί; Δεν σπαταλάτε
κανέναν από αυτούς, έτσι; Αν τους σπαταλάτε, δεν μπορείτε να συσσωρεύσετε τίποτα. Ο αποταμιευτικός
λογαριασμός σας πρέπει να δημιουργηθεί τώρα στην εποχή της συμβολής. Εάν θέλετε να διεκδικήσετε μια
εξυψωμένη θέση στη χρυσή και ασημένια εποχή, ή, ακόμα κι αν θέλετε να διεκδικήσετε την θέση του να
είστε άξιοι λατρείας στην χάλκινη και τη σιδερένια εποχή, πρέπει να δημιουργήσετε τον λογαριασμό σας και
για τα δύο αυτή την εποχή. Θα πρέπει συνεπώς να σκεφτείτε πόσο ανεκτίμητα είναι ο χρόνος, οι σκέψεις και
η ανάσα σας της σύντομης ζωής σας σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Μην είστε απρόσεκτοι σε αυτό.
Μην περνάτε τις μέρες σας έτσι, γιατί αυτή δεν είναι απλώς μια μέρα που πέρασε, αλλά μια μέρα που έχετε
χάσει πάρα πολλά. Κάθε φορά που έχετε περιττές σκέψεις ή κάθε φορά που χάνετε το χρόνο σας, μην τα
θεωρείτε απλώς πέντε λεπτά χαμένα, αλλά πρέπει να αποθηκεύετε αυτά τα λεπτά. Σύμφωνα με τον παρόντα
χρόνο, η φύση κάνει τη δουλειά της πολύ γρήγορα. Δείχνει συνεχώς πώς παίζει το ρόλο της με τον ένα ή τον
άλλο τρόπο. Δείχνει πώς παίζει το ρόλο της εδώ ή κάπου αλλού. Ωστόσο, εσείς Μπράμιν παιδιά, που είστε
οι κύριοι της φύσης, έχετε μόνο το ένα παιχνίδι του ιπτάμενου σταδίου. Επομένως, παρόλο που η φύση
δείχνει πώς παίζει, εσείς οι Μπράμινς δείχνετε επίσης πώς παίζετε τους ρόλους σας στο ιπτάμενο στάδιο,
έτσι δεν είναι;

Ένα παιδί έγραψε ένα γράμμα στον ΜπαπΝτάντα λέγοντας στον Μπάμπα για τον κυκλώνα που ήρθε στην
Ορίσα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτά: Είδατε πώς παίζει το ρόλο της η φύση. Παρατηρήσατε απλώς τη



φύση να παίζει τον ρόλο της ή μείνατε απασχολημένοι παίζοντας τους ρόλους σας στο ιπτάμενο στάδιο; Ή,
απλώς συνεχίσατε να ακούτε τις ειδήσεις; Πρέπει να ακούτε όλες τις ειδήσεις, αλλά σας ενδιέφερε να
διατηρήσετε και το ιπτάμενο στάδιό σας όσο και να ακούτε τις ειδήσεις; Μερικά παιδιά είναι αφανείς γιόγκι
και έχουν λάβει μεγάλη βοήθεια από τον ΜπαπΝτάντα. Υπάρχουν όμως και κάποια παιδιά, που είναι
ακλόνητα και ως απροσκόλλητοι παρατηρητές βοήθησαν να παραμείνει ήρεμη η ατμόσφαιρα εκείνη την
ώρα. Ακριβώς όπως η Κυβέρνηση και τα γειτονικά κρατίδια ήταν έτοιμα να προσφέρουν βοήθεια με φυσικό
τρόπο, έτσι κι εσείς, τα Μπράμιν παιδιά, εκτελέσατε το καθήκον σας κάνοντας το εξυψωμένο θεϊκό έργο να
δώσετε τη συνεργασία της γαλήνης και της ευτυχίας; Αυτοί οι άνθρωποι αμέσως αρχίζουν να ανακοινώνουν
ότι η τάδε κυβέρνηση έκανε αυτό και η άλλη έκανε εκείνο. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα ρωτά: Εσείς οι Μπράμινς
εκτελέσατε το καθήκον σας; Πρέπει και εσείς να παραμένετε σε εγρήγορση. Είναι απαραίτητο να δώσετε
φυσική βοήθεια και ο ΜπαπΝτάντα δεν σας λέει να μην το κάνετε, αλλά το ιδιαίτερο καθήκον εσάς των
Μπράμιν ψυχών είναι να συνεργαστείτε με τρόπο που κανείς άλλος δεν μπορεί. Λοιπόν, μείνατε σε
εγρήγορση και συνεργαστήκατε με αυτόν τον τρόπο; Πρέπει να συνεργαστείτε με αυτόν τον τρόπο, έτσι δεν
είναι; Ή μήπως χρειάζονται απλώς ρούχα και φαγητό; Πρώτα από όλα χρειάζονται δύναμη και γαλήνη στο
νου για να αντιμετωπίσουν την κατάσταση. Επομένως, μαζί με τη σωματική στήριξη, χρειάζεται επίσης να
τους δοθεί αιθέρια συνεργασία, που μόνο εσείς οι Μπράμινς μπορείτε να την δώσετε. Κανείς άλλος δεν
μπορεί να δώσει αυτή τη συνεργασία. Αυτό δεν ήταν τίποτα, ήταν απλώς μια πρόβα. Το πραγματικό δεν έχει
έρθει ακόμη. Ο Πατέρας και ο χρόνος σας κάνει να κάνετε πρόβες για αυτό που θα ακολουθήσει. Επομένως,
ξέρετε πώς να χρησιμοποιήσετε τις δυνάμεις και τους θησαυρούς που έχετε την κατάλληλη στιγμή;

Τι θα κάνετε εσείς οι κουμάρς; Έχετε συσσωρεύσει τις δυνάμεις; Έχετε συσσωρεύσει γαλήνη; Σηκώνετε
πολύ καλά τα χέρια σας. Τώρα, δείξτε το με πρακτικό τρόπο. Πρέπει να βλέπετε τα πάντα, να ακούτε τα
πάντα και να συνεργάζεστε ως απροσκόλλητοι παρατηρητές. Την ώρα που συμβαίνει κάτι πραγματικά, εσείς
πρέπει να είστε άφοβοι, απροσκόλλητοι παρατηρητές και επίσης να παίζετε τους ρόλους σας. Ποιους
ρόλους; Εσείς τα παιδιά του Χορηγού πρέπει να είστε χορηγοί και να δίνετε στις ψυχές ό,τι θέλουν.
Επομένως, είστε κύριοι χορηγοί, έτσι δεν είναι; Συσσωρεύστε το απόθεμά σας! Μπορείτε να γίνετε χορηγοί,
μόνο σύμφωνα με το απόθεμα που έχετε συγκεντρώσει. Εάν συνεχίσετε να συσσωρεύετε πράγματα για τον
εαυτό σας μέχρι το τέλος, δεν μπορείτε να γίνετε χορηγοί. Δεν θα μπορέσετε να λάβετε την εξυψωμένη θέση
που πρέπει να αποκτήσετε για πολλές γεννήσεις. Επομένως, κρατήστε ένα απόθεμα ενός πράγματος μαζί
σας. Ο θησαυρός σας των καλών ευχών και εξυψωμένων αισθημάτων να είναι πάντα γεμάτος. Δεύτερον,
πρέπει να μπορείτε να δώσετε στον καθένα ό,τι ιδιαίτερες δυνάμεις θέλει. Τώρα, σύμφωνα με το χρόνο,
βάλτε τις σκέψεις και το χρόνο σας στις προσπάθειές σας. Εκτός από αυτό, γίνετε ένας χορηγός και δώστε τη
συνεργασία σας στον κόσμο. Έχει ειπωθεί στον καθένα σας τι προσπάθειες πρέπει να κάνετε για τον εαυτό
σας. Στην άμριτ βέλα, σκεφτείτε τον εαυτό σας ως ένα υπάκουο παιδί. Σας έχουν δοθεί οδηγίες για ό,τι
κάνετε. Σας έχει ειπωθεί πώς να ξυπνάτε, πώς να κοιμάστε, πώς να τρώτε και πώς να είστε κάρμα γιόγκι.
Σας έχουν δοθεί οδηγίες για κάθε πράξη που κάνετε. Το να υπακούτε τον Πατέρα σημαίνει να γίνετε ίσοι με
τον Πατέρα. Απλώς ακολουθήστε το σρίματ. Μην ακολουθείτε τις επιταγές του δικού σας νου (μάνματ) ή τις
επιταγές των άλλων (πάρματ). Μην προσθέτετε τίποτα στο σρίματ. Όταν μερικές φορές ακολουθείτε το δικό
σας νου ή τον νου των άλλων, τότε θα χρειαστεί να κοπιάσετε. Αυτό δεν θα είναι εύκολο, γιατί το μάνματ
και το πάρματ δεν θα σας επιτρέψουν να πετάξετε. Αυτοί που ακολουθούν το μάνματ και το πάρματ,
επιβαρύνονται και αυτά τα βάρη θα σας εμποδίσουν να πετάξετε. Το σρίματ σας κάνει φωτεινούς και
ανάλαφρους. Το να ακολουθείτε το σρίματ, σημαίνει να γίνεστε εύκολα ίσοι με τον Πατέρα. Καμία
κατάσταση δεν μπορεί να ρίξει κάτω κάποιον που ακολουθεί το σρίματ. Λοιπόν, ξέρετε πώς να
ακολουθήσετε το σρίματ;

Άτσα, λοιπόν, τι θα κάνετε κουμάρς τώρα; Έχετε προσκληθεί ειδικά. Επομένως, σας έχει δοθεί αυτή η
φιλοξενία; Είστε πολύ αγαπημένοι! Λοιπόν, τι θα κάνετε τώρα; Θα απαντήσετε ή, μόλις φτάσετε στο σπίτι,



θα ξεχάσετε τα πάντα; Δεν είναι ότι, όσο είστε εδώ, θυμάστε τα πάντα από εδώ και ότι όταν επιστρέφετε στο
σπίτι, θυμάστε τα πάντα από εκεί, έτσι δεν είναι; Δεν είναι έτσι, είναι; Απολαμβάνετε πολύ εδώ. Είστε
προστατευμένοι από οποιαδήποτε επίθεση της Μάγια. Υπάρχει κάποιος εδώ που να έχει βιώσει τη Μάγια
ακόμα και στο Μάντουμπαν; Υπάρχει κάποιος που χρειάστηκε να κοπιάσει ακόμα και στο Μάντουμπαν;
Είστε ασφαλείς. Αυτό είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Θα έρθει η στιγμή που η προσοχή
της Κυβέρνησης θα στραφεί στη νεολαία. Ωστόσο, αυτό θα συμβεί όταν γίνετε καταστροφείς των εμποδίων.
Ποιος λέγεται καταστροφέας των εμποδίων; Αυτό είναι το όνομα όλων σας, έτσι δεν είναι; Μόνο όταν
κανένα εμπόδιο δεν έχει το θάρρος να αντιταχθεί σε κανέναν από εσάς τους κουμάρς, θα ονομαστείτε
καταστροφείς των εμποδίων. Τα εμπόδια ας μην σας επιτίθενται. Πρέπει να τα νικήσετε. Έχετε το θάρρος να
είστε καταστροφείς των εμποδίων; Ή, μήπως όταν επιστρέψετε σπίτι θα γράψετε και θα πείτε, «Ντάντι, ήταν
πολύ καλά εκεί, αλλά δεν ξέρω τι έγινε!» Δεν θα το γράψετε αυτό, σωστά; Γράψτε καλά νέα και πείτε ότι
είστε ΟΚ και πολύ καλά, ότι είστε ένας καταστροφέας των εμποδίων. Απλά γράψτε μια λέξη, όχι ένα μεγάλο
γράμμα. Γράψτε απλώς, "ΟΚ!"

Ακόμα και η ιδιαιτερότητα του Μάντουμπαν έφτασε στον ΜπαπΝτάντα. Έχουν στείλει τα ημερολόγιά τους.
Αυτά έχουν φτάσει στον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα θεωρεί όλα τα παιδιά ως υπάκουα παιδιά που
υπακούουν στις οδηγίες του Μπάμπα. Μόλις σας ανατεθεί ένα ιδιαίτερο καθήκον να κάνετε, το εκτελείτε με
το να είστε πάντα έτοιμοι. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ιδιαίτερα συγχαρητήρια. Ο καθένας από εσάς έχει
γράψει ξεκάθαρα το ημερολόγιό του. (Μιλώντας στη Ντάντι.) Θα πρέπει και εσύ να δεις τα αποτελέσματά
τους και να δώσεις ένα μάθημα. Έχουν γράψει πολύ καλά για το στάδιό τους. Ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει
όλους πάντως. Ο Κύριος είναι ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Άτσα,

Σε όλα τα υπάκουα παιδιά του ΜπαπΝτάντα παντού, σε όλα τα παιδιά που συνεχώς καταστρέφουν τα
εμπόδια, σε εκείνα που εύκολα και συνεχώς ακολουθούν το σρίματ, σε εκείνα που παραμένουν ελεύθερα
από το να χρειάζεται να κοπιάζουν, σε εκείνα που πετούν συνεχώς και κάνουν τους άλλους να πετούν με
ευχαρίστηση, σε εκείνα που ξεχειλίζουν από όλους τους θησαυρούς, στα παιδιά που μένουν κοντά και ίσα με
τον Πατέρα, πολλή αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ. Στους κουμάρς που είναι ιδιαίτερα ακούραστοι και πάντα
έτοιμοι, σε αυτούς που πετούν στο ιπτάμενο στάδιο, ιδιαίτερη αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα.

(Ο ΜπαπΝτάντα πήγε τριγύρω μέσα στο Diamond Hall για να δώσει ντρίστι σε όλους τους αδελφούς
και τις αδερφές που κάθονταν εκεί.) Ο ΜπαπΝτάντα έχει πολλή αγάπη για κάθε παιδί. Μην νομίζετε ότι ο
ΜπαπΝτάντα έχει λιγότερη αγάπη για εσάς. Ακόμα κι αν εσείς ξεχνάτε τον Μπάμπα, ο Μπάμπα περιστρέφει
συνεχώς τις χάντρες του κομποσκοινιού κάθε παιδιού, γιατί η ιδιαιτερότητα κάθε παιδιού βρίσκεται συνεχώς
μπροστά στον ΜπαπΝτάντα. Δεν είναι ότι κάποιο παιδί δεν είναι ιδιαίτερο. Κάθε παιδί είναι ιδιαίτερο. Ο
Πατέρας δεν ξεχνά ποτέ ούτε ένα παιδί. Επομένως, όλοι εσείς θα πρέπει να συνεχίσετε να προχωράτε ενώ
θεωρείτε τους εαυτούς σας ως τις ιδιαίτερες ψυχές που αποτελούν όργανα για ένα ιδιαίτερο έργο. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένα πνευματικό τριαντάφυλλο και να μένετε συνεχώς σε πνευματικό στάδιο
και να βλέπετε τους άλλους ως ψυχές.
Πνευματικό τριαντάφυλλο είναι εκείνο που έχει συνεχώς μια πνευματική ευωδιά. Όπου κι
αν κοιτάξουν εκείνοι με την πνευματική ευωδιά και όποιον κι αν κοιτάξουν, θα δουν μόνο
ψυχές, όχι σώματα. Έτσι, ας μένετε συνεχώς σε ένα πνευματικό στάδιο και ας βλέπετε τους
άλλους ως ψυχές. Όπως ο Πατέρας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων, έτσι και ο κήπος Του
είναι ο Ύψιστος των Υψίστων και εσείς παιδιά είστε ο ιδιαίτερος διάκοσμος, τα πνευματικά
τριαντάφυλλα αυτού του κήπου. Η πνευματική σας ευωδιά θα ωφελήσει πολλές ψυχές.

Σύνθημα: Εάν ευχαριστείτε κάποιον παραβιάζοντας έναν από τους κώδικες συμπεριφοράς, αυτό θα
συσσωρευτεί στον λογαριασμό σας της λύπης.



 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


